
 

 

 
 
 
 

 
 
 
 

SE / Aviso sobre la vigencia de cuotas compensatorias 

 
El 26 de noviembre, se publicó en el Diario Oficial de la Federación el “Aviso 
sobre la vigencia de cuotas compensatorias” (el “Aviso”). 

 
Mediante dicho Aviso se comunica tanto a los productores nacionales como a las 
demás personas con interés jurídico sobre las cuotas compensatorias definitivas 
próximas a expirar. 

 
En ese sentido, se dan a conocer los plazos y el procedimiento por virtud del cual 
los productores nacionales podrán solicitar a la Secretaría de Economía que inicie 
procedimiento de examen para determinar las consecuencias de la supresión de 
la cuota compensatoria correspondiente. 

 
Las mercancías comprendidas en el Aviso, así como los plazos correspondientes 
son los siguientes: 
 
1. Cadena de acero de eslabones soldados, clasificada en la fracción arancelaria 

7315.82.02, originaria de la República Popular China. Último día de vigencia: 
18 de julio de 2013. Fecha límite para iniciar el procedimiento: 13 de junio de 
2013. 
 

2. Sorbitol líquido grado USP, clasificado en la fracción arancelaria 2905.44.01, 
originario de la República Francesa. Último día de vigencia: 28 de julio de 
2013. Fecha límite para iniciar el procedimiento: 24 de junio de 2013. 

 
3. Poliéster fibra corta, clasificado en las fracciones arancelarias 5503.20.01, 

5503.20.02, 5503.20.03 y 5503.20.99, originario de la República de Corea. 
Último día de vigencia: 20 de agosto de 2013. Fecha límite para iniciar el 
procedimiento: 16 de julio de 2013. 
 

4. Ferrosilicomanganeso, clasificado en la fracción arancelaria 7202.30.01, 
originario de Ucrania. Último día de vigencia: 25 de septiembre de 2013. 
Fecha límite para iniciar el procedimiento: 20 de agosto de 2013. 

 
 



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

5. Ferromanganeso alto carbón, clasificado en la fracción arancelaria 
7202.11.01, originario de la República Popular China. Último día de vigencia: 
26 de septiembre de 2013. Fecha límite para iniciar el procedimiento: 21 de 
agosto de 2013. 
 

6. Papel bond cortado, clasificado en la fracción arancelaria 4802.56.01, 
originario de los Estados Unidos de América. Último día de vigencia: 29 de 
octubre de 2013. Fecha límite para iniciar el procedimiento: 24 de septiembre 
de 2013. 
 
 

 

 
 

           Para ver el contenido completo de este boletín, dé clic aquí. 

 

NÚMERO  2012-44  
NOVIEMBRE  2012  
 


